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ACTA No 7  
 
DATOS GENERALES  
 

FECHA: Bogotá, 21 de octubre de 2021 

HORA: De 2:00 a 3:00 pm  

LUGAR: virtual plataforma teams 

ASISTENTES: Michelle Calderón, Profesional Social Plan de Gestión Social  departamento Cundinamarca, Felipe Vanegas Coordinador PGD-PDA. 
Blanca Cecilia Puerto Rodríguez, Profesional de Seguimiento 
Subdirección de  Gestión Empresarial. 
 

INVITADOS:  

  
ORDEN DEL DIA: 
 
1. Tema 1: Revisión de estado actual del plan de gestión social vigencia 2020 

departamento de Cundinamarca.  
 

2. Tema 2 
 
DESARROLLO: 
 
1. Tema 1 
 
El estado actual del plan de gestión social de la vigencia 2020 se encuentra en ejecución 
de acuerdo al cronograma de trabajo, actividades y presupuesto asignado, en cuanto a la 
linea de Comunicación: la Socialización se vienen desarrollando al 100% las obras de 
reinversión cuenta con un equipo de trabajo social brindando acompañamiento técnico, en 
la visibilizaciòn de la gestión institucional se mueven las redes sociales como herramienta 
fundamental para interactuar con los municipios, los canales informativos permiten 
mantener informada a la comunidad sobre los avances de las actividades que se vienen 
desarrollando desde el plan de gestión social, diseño de piezas y espacios de divulgación: 
conexión epc como medio de interacción con las empresas prestadoras de servicios estas 
actividades se encuentran ejecutándose en su totalidad, contrato externo en la recta final.  
 
En la linea de Participación Ciudadana: las obras cuentan con puntos de atención a la 
ciudadanía, cumplen con el plan de gestión social en obras, recepción de puntos de 
PQRS, trasparencia de la gestión con la conformación de veedurías ciudadanas 
desarrollo en las comunidades en obras y los seguimientos de las obras; como estrategia 
complementaria en la linea de participación ciudadana con niños y niñas estos reciben 
impactos sociales por medio de un influencer a través de estrategias pedagógicas 
promoviendo la integración familiar y aprendizajes sobre el cuidado del recurso hídrico por 
medios de cuentos y cantos.  
 
En la linea de Capacitación: se brinda acompañamiento técnico y acompañamiento social 
en las fases de Agua Vida y Saber en cuanto al Club defensores del agua se están 



Página 2 de 2 

conformando en esta etapa se proyecta   conformar 35 club se les brindo socialización a 
los docentes por medio de la capacitación brindada por el MVCT.  
 
El departamento proyecta dar alcance de cumplimiento de actividades en las fechas 
estipuladas en el cronograma de trabajo.  
 
Se le solicito a la profesional encargada la matriz bimestral con todos los avances 
socializados actualmente.  
 
Se le recomienda a la profesional informar el estado actual, del plan de gestión social en 
el mes de noviembre.   
 
 
COMPROMISOS (Si aplica) 
 

# Compromiso Responsable Fecha límite 
de 

cumplimiento 

1 Informar el estado actual del Plan de 
gestión social, en el mes de noviembre. 
 
Enviar matriz bimestral   
 

Michelle Calderón  
 
 
Michelle Calderòn  
 
 
 

Noviembre  
 
 
Lunes 25 
octubre  
 
 

2 Acompañamiento técnico por parte del 
profesional especializado del ministerio.  
 

Blanca Puerto  

3    

 
 
 
FIRMAS: 
 
 
 

                      
 
Blanca Cecilia Puerto Rodríguez  Michelle Calderón  
Profesional Especializado Profesional de Apoyo Social 
Subdirección Gestión Empresarial-MVCT        Departamento Cundinamarca  
 
 
 
Elaboró: Blanca Puerto  
Fecha: 22-10-2021 


